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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                              ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΣ                                               Από το πρακτικό της 26ης  

                                                                  Τακτικής Συνεδρίασης  

                                                               του Δημοτικού Συμβουλίου  

                                                                                     Δήμου Ναυπακτίας, έτους 2025 

     

                                                                 Αριθμός Απόφασης   199 / 2025 

 

 

ΠΕΡΙ: Αίτημα του 1/3 των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου  σχετικά με την α-

ναλυτική ενημέρωση του ολομέλειας του Δημοτικού Συμβουλίου για την λειτουργία της 

ΔΕΥΑΝ.   
 

 

Στη Ναύπακτο σήμερα   10-12-2025,  ημέρα  Τετάρτη  και ώρα 18:00  συνήλθε σε  

Τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου μας, στο Δημοτικό κτήριο της 

Αιτωλικής Αναπτυξιακής (δυτική αίθουσα), κόμβος περιφερειακού – Παλαιοπαναγιά 

Ναυπάκτου, ύστερα από την υπ’ αρ.πρωτ.:29191/5-12-2025 έγγραφη πρόσκληση του προ-

έδρου, η οποία γνωστοποιήθηκε στον δήμαρχο και σε καθέναν από τους δημοτικούς συμ-

βούλους με το από 5-12-2025 ηλεκτρονικό μήνυμα, σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ.1 του 

Ν.3852/2010 όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 6 του Ν.5056/2023(ΦΕΚ Α/163/06-10-

2023).   

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

1. Κοτρωνιάς Θωμάς του Παναγιώτη  

2. Σταυρόπουλος Άγγελος του Αθανασίου  

3. Ζορμπάς Κων/νος του Αποστόλου  

4. Παπαβασιλείου Σωκράτης του Ιωάννη  

5. Τσέλιος Σπυρίδων του Αντωνίου   

6. Δελημάρης Γρηγόριος του Χρήστου  

7. Παπαϊωαννίδης Ιωάννης του Πολυκάρπου  

8. Σιμάκης Γεώργιος του Αναστασίου  

9. Κούκουνας Αθανάσιος του Ανδρέα   

10. Σμπούκη-Πελέκη Αγγελική του Ιωάννη  

11. Ραυτόπουλος Νικόλαος του Αποστόλου   

12. Τσουκαλάς Κωνσταντίνος του Δημητρίου  

13. Καραδήμας Χαράλαμπος του Ιωάννη   

14. Μουχτούρης Ηρακλής του Παναγιώτη  

15. Σιαμαντάς Γεώργιος του Ιωάννη   

16. Γουρζής Σπυρίδων του Ξενοφώντος  

17. Γούλας Γεώργιος του Σπυρίδωνα  Προσήλθε στη συνεδρίαση κατά την 

συζήτηση του 2ου θέματος ημερήσιας 

διάταξης και αποχώρησε 

18. Καλαβριζιώτης Ανδρέας του Γεωργίου Προσήλθε στη συνεδρίαση κατά την 

συζήτηση του 1ου θέματος ημερήσιας 

διάταξης και αποχώρησε 

19. Κωνσταντόπουλος Ανδρέας του Χρήστου   

20. Κεχαγιάς Παναγιώτης του Κων/νου   

21. Ρισβά-Πατακοπούλου Μαρίνα του Ανδρέα Αποχώρησε από την συνεδρίαση μετά 
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την συζήτηση του 2ου θέματος ημερή-

σιας διάταξης 

22. Κοτσανάς Ανδρέας του Ιωάννη Αποχώρησε από την συνεδρίαση μετά 

την συζήτηση του 2ου θέματος ημερή-

σιας διάταξης 

 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

1. Ασημακόπουλος Γεώργιος του Κων/νου  

2. Σαλαμούρας Χρήστος του Ιωάννη 

3.  

  

3. Χρυσανθόπουλος Λάμπρος του Ιωάννη  

 

 

 Στη συνεδρίαση παρών ήταν ο Δήμαρχος κ. Βασίλειος Γκίζας ο οποίος κλήθηκε 

νόμιμα.  

 Στη συνεδρίαση παρούσα ήταν και η κ. Σταυρούλα-Μαρία Χωραφά,  Προϊστάμενη  

του τμήματος Υποστήριξης Πολιτικών Οργάνων η οποία  τήρησε τα πρακτικά της συνε-

δρίασης. 

 Στη συνεδρίαση παρών ήταν ο πρόεδρος της δημοτικής κοινότητας Ναυπάκτου κ. 

Σταυρόπουλος Κωνσταντίνος ο οποίος κλήθηκε νόμιμα.     

 

 

Ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Άγγελος Σταυρόπουλος διαπίστωσε ότι 

υπάρχει η νόμιμη απαρτία στην αρχή της συνεδρίασης με την παρουσία   22  Δημοτικών 

Συμβούλων από το σύνολο των 25  και ανέγνωσε το  1ο  θέμα ημερησίας διάταξης «Αίτη-

μα του 1/3 των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου  σχετικά με την αναλυτική ενημέρωση 

του ολομέλειας του Δημοτικού Συμβουλίου για την λειτουργία της ΔΕΥΑΝ ». 
 

 Στη συνέχεια ο πρόεδρος έδωσε το λόγο στον δημοτικό σύμβουλο  κ. Ανδρέα 

Κωνσταντόπουλο, ο οποίος τοποθετήθηκε λέγοντας ότι στο Διοικητικό Συμβούλιο της 

ΔΕΥΑΝ ο Γενικός Διευθυντής ζήτησε να κάνει μια ανακοίνωση-καταγγελία και μίλησε 

για υπέρβαση καθηκόντων, για παρεμβάσεις της κυρίας Προέδρου, ότι δεν συνάδει με τον 

ρόλο της προς τους εργολάβους και τους προμηθευτές, για την απαξίωση του θεσμικού 

ρόλου του Γενικού Διευθυντή, για επιθετική συμπεριφορά προς τους υπαλλήλους της επι-

χείρησης και μάλιστα είπε ότι θα κινηθεί και νομικά για να προστατεύσει την τιμή και την 

υπόληψή του και θα θέλαμε ενημέρωση από την κα Πρόεδρο.  

 

Στη συνέχεια τοποθετήθηκε ο δημοτικός σύμβουλος  κ. Γεώργιος Σιαμαντάς λέγο-

ντας ότι δεν βρίσκεται εδώ σήμερα ο Γενικός Διευθυντής να υποστηρίξει την καταγγελία 

και θα πρέπει ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου και ο Δήμαρχος, να απαιτήσουν 

από τον κύριο Κότσαλο να δώσει γραπτές εξηγήσεις σχετικά με το θέμα γιατί είναι ένα 

θέμα που δεν πλήττει μόνο την αξιοπιστία και το κύρος της εταιρείας, αλλά πλήττει και 

την εύρυθμη λειτουργία της εταιρείας, πράγμα το οποίο θα έρθει σε αντίθεση με τις αυξή-

σεις που θα ζητήσει από την κοινωνία η εταιρεία. Να σας αποστείλει εγγράφως υπόμνημα 

σχετικά με την καταγγελία.  

 

Στη συνέχεια τοποθετήθηκε η δημοτική σύμβουλος  κ. Αγγελική Σμπούκη λέγο-

ντας ότι « ως Πρόεδρος έχω την υποχρέωση να ελέγχω και να προστατεύω τα συμφέροντα 

της ΔΕΥΑΝ και των πολιτών,  να ζητώ ενημέρωση και στοιχεία για τα ζητήματα της επι-

χείρησης, αναφορικά με έργα, εφορίες, υπηρεσίες, προμήθειες, οφειλές, εισπράξεις, πλη-

ρωμές και τα λοιπά. Ως Πρόεδρος πρέπει να λαμβάνω άμεση γνώση των θεμάτων από ό-

λους και γιατί πέρα από αυτών γίνομαι δέκτης κάθε μέρα τηλεφωνημάτων από καταναλω-
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τές, προμηθευτές και από τρίτους. Το σπουδαιότερο όμως είναι ότι εγώ θα είμαι υπόλογη 

έναντι της δικαιοσύνης και του νόμου για οτιδήποτε μπορεί να συμβεί σε ένα ευαίσθητο 

τομέα που είναι το νερό και τα λύματα. Γιατί οποιαδήποτε πράξη ή παράλειψη θα εξέθε-

ταν την επιχείρηση, τον Δήμο και εμένα προσωπικά. Συνεργαζόμαστε καθημερινά θέτο-

ντας σε απόλυτη προτεραιότητα την βελτίωση των υπηρεσιών μας, προς τους πολίτες. Οι 

όποιες εντάσεις προκύπτουν από την πίεση μιας ιδιαιτέρα απαιτητικής καθημερινότητας 

και όχι από διάθεση αντιπαράθεσης. Κλείνοντας, θέλω να καταστεί σαφές ότι η ΔΕΥΑΝ 

προχωρά με προσήλωση το έργο της. Αυτή τη στιγμή υλοποιούνται σοβαρά και σημαντικά 

έργα στα οποία οφείλουμε να επικεντρωνόμαστε γιατί αυτό είναι το ουσιώδες. Στόχος ό-

λων μας παραμένει η απρόσκοπτη λειτουργία της επιχείρησης και η διαρκή εξυπηρέτηση 

των πολιτών. Προσωπικά ασκώ και θα συνεχίσω να ασκώ τα καθήκοντά μου με ευσυνει-

δησία και πλήρη προσήλωση στο θεσμικό μου ρόλο, διασφαλίζοντας ότι κάθε απόφαση 

υπηρετεί αυτόν ακριβώς τον σκοπό. Εγώ προσωπικά δεν έχω να φοβηθώ τίποτα, για αυτό 

είμαι και εδώ σήμερα. Ευχαριστώ.» 

 

Στη συνέχεια τοποθετήθηκε ο δημοτικός σύμβουλος  κ. Ανδρέας Κοτσανάς λέγο-

ντας ότι  θα πρέπει συγκαλέσει άμεσα Διοικητικό Συμβούλιο η ΔΕΥΑΝ και να τεκμηριώ-

σει τις καταγγελίες του ο κύριος Κότσαλος. 

 

Στη συνέχεια τοποθετήθηκε ο δημοτικός σύμβουλος  κ. Θωμάς Κοτρωνιάς λέγο-

ντας ότι έγινε  ανανέωση της σύμβασης με τον κύριο Κότσαλο και θα βοηθήσει στην ενη-

μέρωση με την εμπειρία του. 

 

Στη συνέχεια τοποθετήθηκε ο δημοτικός σύμβουλος  κ. Σωκράτης Παπαβασιλείου 

διευκρινίζοντας ότι  η ΔΕΥΑΝ δεν είναι Ιδιωτικού Δικαίου, είναι Δημοτική Επιχείρηση  

Δημοσίου Δικαίου, ακολουθεί ακριβώς τις ίδιες διαδικασίες που ακολουθούν όλα τα πρό-

σωπα Δημοσίου Δικαίου,  ένα απλό θέμα το οποίο άπτεται της καθημερινότητας, το ση-

κώσατε σε μια σημαία ότι το μεγάλο πρόβλημα της ΔΕΥΑΝ είναι η προστριβή που υπάρ-

χει μεταξύ Προέδρων και υπαλλήλων, υπάρχουν διαδικασίες που μπορεί να στραφεί και 

έναντι της Προέδρου και η Πρόεδρος αντιστοίχως έχει αντίστοιχες αρμοδιότητες και δυ-

νατότητες να ελέγξει πειθαρχικά και άλλη μια μέρα στο γραφείο, ούτε κατατέθηκε κάτι 

επίσημα στα πρακτικά ή επίσημη καταγγελία από πλευράς εργαζομένου, δεν υπάρχει κάτι 

χειροπιαστό, είναι ένα κους-κους, ένα κουτσομπολιό που εσείς φέρατε στο Συμβούλιο και 

παρουσιάζετε από την πλευρά σας έτσι όπως θέλετε.   
 

Στη συνέχεια τοποθετήθηκε η δημοτική σύμβουλος  κ. Ρισβά-Πατακοπούλου Μα-

ρίνα θέτοντας τις παρακάτω ερωτήσεις «Έχει κινηθεί οποιαδήποτε θεσμική διαδικασία 

ελέγχου; Έχουν ζητηθεί εξηγήσεις από την Πρόεδρο της ΔΕΥΑΝ; Και πως διασφαλίζεται 

έμπρακτα ένα ασφαλές και αξιοπρεπές εργασιακό περιβάλλον όταν υπάρχουν επαναλαμ-

βανόμενες αναφορές εργαζομένων για απρεπείς συμπεριφορές;» 
  

Στη συνέχεια τοποθετήθηκε ο Δήμαρχος αναφερόμενος στο επίπεδο της συζήτησης  

για το συγκεκριμένο θέμα «ότι διαφαίνεται η ελαφρότητα και η επιπολαιότητα με το οποίο 

η αντιπολίτευση στην ανάγκη της να βρει πολιτικό αφήγημα φέρνει στο Δημοτικό Συμ-

βούλιο ένα θέμα το οποίο δεν υπάρχουν ούτε πρακτικά, ούτε έγγραφη ενυπόγραφη καταγ-

γελία ως απαιτεί ο νόμος, ούτε καμία άλλη δημόσια ή μη αναφορά και το  κυριότερο όλων 

είναι ότι είναι απών ο καταγγέλλων εντός εισαγωγικών και ο Σύλλογος Εργαζομένων, τα 

δικαιώματα του οποίου υποτίθεται ότι η αντιπολίτευση με το συγκεκριμένο θέμα, έρχεται 

να υπερασπιστεί. Δεν είναι συζήτηση αυτή στο Δημοτικό Συμβούλιο, που είναι το ανώτε-

ρο δημοκρατικό όργανο του Δήμου, τα κουτσομπολιά στο περιθώριο ενός Διοικητικού 

Συμβουλίου μεταξύ θεσμικών παραγόντων, και δεν είναι η πρώτη φορά που υπάρχουν και 

αψιμαχίες και διαφωνίες και εντάσεις, δείτε και στις υπηρεσίες των Δήμων και σε όλους 
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τους ζωντανούς οργανισμούς υπάρχουν διαφωνίες. Η διαφωνία γίνεται πρόβλημα όταν 

διακόπτει τη συνεργασία και την παραγωγή έργου και όταν αυτός ο οποίος διαφωνεί και 

καταγγέλλει, παίρνει την κόλλα το χαρτί και το κάνει στα αρμόδια όργανα.»  

  

Τέλος ο Πρόεδρος του Δ.Σ έθεσε σε ψηφοφορία την πρόταση του κ. Σιαμαντά Γε-

ωργίου σύμφωνα με την οποία ζητείται η γραπτή απολογία από τον κύριο Κότσαλο και να 

υποβληθεί στον Πρόεδρο, την οποία  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ενέκρινε το Δημοτικό Συμ-

βούλιο. 
 

 Οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. Θωμάς Κοτρωνιάς, Γεώργιος Σιμάκης, Παπαβασιλεί-

ου Σωκράτης, Ιωάννης Παπαϊωαννίδης, Αθανάσιος Κούκουνας, Σπυρίδων Τσέλιος, Χαρά-

λαμπος Καραδήμας, Κων/νος Τσουκαλάς, Κων/νος Ζορμπάς,  Ηρακλής Μουχτούρης, 

Σταυρόπουλος Άγγελος, Σμπούκη-Πελέκη Αγγελική, Ραυτόπουλος Νικόλαος, Δελημάρης 

Γρηγόριος ψήφισαν ΚΑΤΑ της πρότασης του δημοτικού συμβούλου κ. Σιαμαντά Γεωργί-

ου (14 ψήφοι ΚΑΤΑ)  

 

 Οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. Σιαμαντάς Γεώργιος, Γουρζής Σπυρίδων, Καλα-

βριζιώτης Ανδρέας, Κωνσταντόπουλος Ανδρέας, Κεχαγιάς Παναγιώτης, Ρισβά-

Πατακοπούλου Μαρίνα, Κοτσανάς Ανδρέας ψήφισαν ΥΠΕΡ της πρότασης του δημοτικού 

συμβούλου κ. Σιαμαντά Γεωργίου (07 ψήφοι ΥΠΕΡ). 

 

 Η αναλυτική συζήτηση για το θέμα αυτό περιλαμβάνεται στα απομαγνητοφωνημέ-

να πρακτικά της απόφασης αυτής.   

 

 Οπότε το συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη του όλα 

τα παραπάνω, 

  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 

 Απορρίπτει την πρόταση του δημοτικού σύμβουλου κ. Σιαμαντά Γεωργίου, σχετι-

κά με το αίτημα του 1/3 των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου για την αναλυτική ενημέ-

ρωση του ολομέλειας του Δημοτικού Συμβουλίου για την λειτουργία της ΔΕΥΑΝ.   

 

 

Η Απόφαση αυτή έλαβε αριθμό    199 / 2025. 

 

Οπότε συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται όπως πιο κάτω: 

 

Ο Πρόεδρος                                     Ο  Γραμματέας                  Τα μέλη 

    Υπογραφή                              Υπογραφή       Υπογραφές 

 

Ακριβές αντίγραφο 

Ναύπακτος   11-12-2025 

 

Η Προϊστάμενη  του τμήματος  

Υποστήριξης Πολιτικών Οργάνων 

Πρακτικογράφος Δ.Σ. 

 

Σταυρούλα-Μαρία Χωραφά 
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